

我国将全面推进“体面劳动”

区别对待工资分配高低问题

我国将从扩大劳动合同覆盖面、增加一线职工工资、改善劳动条件等方面入手,全面推进“体面劳动”。这是人社部副部长杨志明11日在全国劳动关系工作座谈会上透露的。

在劳动合同制度方面,杨志明表示,当前重点要解决一些大中型企业劳务派遣不规范的问题、大量小企业不签订劳动合同的问题。

在企业工资分配方面,杨志明介绍说,目前的突出问题是分配差

距不断扩大,部分垄断行业职工工资水平和国有企业高管人员收入偏高、增长较快,劳动密集型竞争行业、私营企业职工特别是一线职工工资水平偏低、增长较慢。

他表示,对工资分配中“高”的问题,目前关键是严格规范国有企业、金融机构管理人员特别是高管的收入,健全政府政策调节、出资人加强监管、企业依法确定的管理体制。今年人社部采取措施严格规范国有企业、金融机构经营管理人

员特别是高管的收入。同时,改革国有企业工资总额管理办法,力争在年内提出改革意见上报国务院。

对工资分配中“低”的问题,杨志明透露,人社部将指导地方根据城镇居民消费价格指数、社会平均工资增长、经济发展水平以及就业状况,适时合理调整最低工资标准,使最低工资增长幅度不低于当地社会平均工资增长幅度。

改善劳动条件是劳动者实现体面劳动的基础。杨志明说,目前

我国仍然存在一些企业不能严格执行国家劳动标准,职工超时加班现象仍然普遍,加班工资标准不落实,休息休假权得不到保障等问题。国家将引导企业树立依法经营理念,增加劳动投入,改善劳动条件。

据介绍,今年全国已有10个省份调整并执行了新的最低工资标准,月最低工资标准最高档平均增长17%左右。

(据《人民日报》)

超级稻推广3年 1.6亿人吃饭无忧

新华社南昌5月13日电 日前,在南昌召开的全国超级稻“双增一百”科技服务行动工作会上,农业部科技教育司副司长杨雄年介绍,根据统计,“十一五”实施的前3年,我国超级稻平均亩产分别为572公斤、582公斤和583公斤,亩增产分别为74公斤、76公斤和71公斤。3年时间,我国依靠推广超级稻累计增产稻谷162亿公斤,解决了1.6亿人吃饭问题。

湖北推选副厅级干部 一处长因拉票被暂停提拔

新华社武汉5月13日电 湖北省教育厅一处长因存在利用电话、短信拉票行为,被湖北省纪委、省委组织部查处通报,一年内不予提拔任用。

据通报,今年1月,湖北省委组织部在省教育厅启动2名副厅级干部的民主推选工作。考察过程中,陆续接到举报,称被确定为考察对象的2名处长存在拉票行为。为此,省委组织部和省纪委立即组成联合调查组,经核查,证实其中一位处长给有关领导和同事打电话、发短信,请他们在民主推荐中“多多关照”。

按照有关规定,湖北省纪委、省委组织部研究决定,取消这位处长作为湖北省政府教育督导室副主任哲学考察对象以及省教育厅厅后各干部的资格,一年内不予提拔任用。同时,责成省教育厅党组在机关开展为期3个月的警示教育,活动期间不能调整提拔干部。

台湾成功试飞 混合动力无人机

新华社台北5月13日电 台湾科研人员13日在屏东成功试飞一架使用燃料电池及锂电池混合动力的无人机。据台湾媒体报道,该飞机具有绿色无污染、飞行时间较长、成本相对低廉等特点。

这架名为“灰面鹞号”无人机,重约22公斤,长近2米,功率1千瓦。首航试飞总航行时间15分钟,时速为80公里到100公里。其造价约为新台币50万元。燃料电池以氢为燃料,利用氢和氧发生化学反应产生能量的原理制成。这种电池仅排放水蒸气,和风力发电、太阳能发电一样,都属于绿色清洁能源。不过,燃料电池目前仍面临成本高昂的问题。

世博园现数次“吸烟火警”

新华社上海5月13日电 记者从上海市消防局获悉,自5月1日上海世博园开园以来,消防部门共接到垃圾桶冒烟火警6次,均为游客随意扔烟头所致,所幸火情轻微。消防部门表示,为了公共安全,吸烟游客须在指定吸烟区吸烟,如违规导致安全事件须负法律责任。

世博会消防安保前沿指挥所消防组组长曾杰说,消防部门接到报警后,辖区消防摩托和消防水罐车都在规定时间内到达了现场。据勘察,这6次火警都是由于个别游客直接将未熄灭的烟头扔进垃圾桶所致,因处置及时,没有造成大的影响和损失。消防部门提醒,想吸烟的游客应前往指定的吸烟区,吸烟完毕后应将烟头熄灭放入垃圾桶上单

独的烟头盒里。目前,上海市消防局有200余名官兵分布在世博园实施24小时消防监管,各个场馆中还有派驻的消防安全员300余名。一旦发生火情,将能实现1分钟内场馆消防人员到位,3分钟内所在辖区消防力量到位,5分钟内3个消防站和4个消防中队救援到位,10分钟内园区邻近的10个支队和23个中队支援到位。

世博看台
漆 耐擦洗
洛阳大豫实业有限公司 协办
市区 电话:68623600
专卖店 欧亚达负一楼



90后女孩创办“小丑快递”

“小丑”快递员小赵骑着电动车在街头联系客户,她的装扮引起了路人的关注。

1990年出生的长沙姑娘李诗洋,个子小小的她现在是一家快递公司的老板。学幼师专业的李诗洋毕业后没有“安分”地选择对口专业工作,而是走上了创业之路。最初,她做服装生意,但业绩平平让她初尝创业艰辛。今年4月,李诗洋创办了一家快递公司,与其他快递公司不同的是,她公司的快递员都装扮成“小丑”,公司又被称为“小丑快递”。“小丑快递”的业务范围除了快递物品外还接受一些诸如上门道歉、庆典助兴,甚至是陪小孩玩耍等,只要是顾客提出的要求,“小丑”就会尽量去完成。(新华社发)

文强涉黑案二审开庭 律师作全案上诉,预计庭审持续2天~3天

新华社重庆5月13日电 重庆市司法局原局长文强及“三大金刚”涉黑案13日在重庆市高级人民法院二审开庭。一审被判处死刑的文强认为一审法院对一些犯罪事实认定有误、部分事实性质认定不准确,导致量刑过重,文强的辩护律师表示作全案上诉。法院预计此上诉案庭审时间将持续2天~3天。

据了解,重庆市第五中级人民法院4月14日对重庆市公安局原常务副局长、重庆市司法局原局长文强及其手下的“三大金刚”黄代强、赵利明、陈涛涉黑案进行一审宣判。文强因犯有受贿罪、包庇纵容黑社会性质组织罪、巨额财产来源不明罪、强奸罪,被判处死刑,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产。文强的妻子周晓亚因利用配偶的国

家工作人员职务便利,为他人谋取利益,与文强共同非法收受财物449万余元,犯受贿罪被判处有期徒刑8年。

一审判决后,此案的5名被告人均提出上诉。

5月13日,重庆市高级人民法院开庭审理文强等5人上诉案。

在庭审中,文强表示,一审法院对一些犯罪事实认定有误、部分事实性质认定不准确,导致量刑过重,因此提出上诉。文强的辩护律师表示作全案上诉。

此外,文强表示,85%的主要犯罪事实是自己主动交代,自己也写过悔过书,认罪态度较好,同时还检举了一些犯罪线索,希望法庭能从轻判决。

检察机关则表示对一审判决没有异议。

欢乐中国 HAPPY CHINA 新中源佛山五星级团购

新中源举办免费飞到佛山厂家买瓷砖活动——洛阳站启航

2010年5月29日,新中源免费飞到佛山买瓷砖活动——洛阳站正式启航。2010年“走进新中源,欢乐中国行”是对2009年“新中源感恩中国25周年”的又一次升级。目的是让洛阳消费者切身感受到新中源陶瓷团购省钱、省心、省时的一站式购物乐趣。

到目前为止新中源举办的免费飞到佛山买瓷砖已经有302站。洛阳是此次活动的第303站。2010年欢乐中国行将让洛阳消费者亲抵佛山新中源总部,体验公司总部12000平方米超豪华展厅(国内面积最大,产品最全,设计最高端的陶瓷展示中心),让您尽享一站式购物的便捷。新产品、畅销产品全部厂价销售。部分产品低于出厂价销售。新中源欢乐中国行五星级团购活动不仅让洛阳消费者花最少的钱买到最好的产品,还将让洛阳消费者享受到新中源五星级服务。此次参加新中源欢乐中国行的团购顾客将免费坐飞机往返佛山,全程豪华大巴接送。到达佛山后入住新中源豪华五星级酒店食宿,让您尊享贵宾级服务。佛山特色旅游,带领顾客参观佛山黄飞鸿纪念馆、朝拜国内最大的铜像南海观音,让洛阳消费者在购买瓷砖的同时还能尽享旅游乐趣。新中源2010欢乐中国行洛阳站定于5月22日14:00在枫叶国际大饭店27楼召开业主见面会,届时由洛阳工商局全程监督,新闻媒体全程报道。

咨询热线:65150661 13603963888 地址:洛阳市道北聚客隆名优陶瓷城1-1-2

新中源陶瓷 中国驰名商标 中国环保产品 亚洲500强企业